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ΤΕΤΑΡΤΗ 14 ΜΑΙΟΥ   2008 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ 

1. Ενηµέρωση.  

2. Πορεία αιτηµάτων του κλάδου – Προγραµµατισµός ∆ράσης.  
 

Θ. ΜΠΑΛΑΣΟΠΟΥΛΟΣ:  Μόνο ο Αδαµόπουλος πήγε.  

Γ. ΧΑΡΙΣΗΣ:   Και κόντεψε να φάει ξύλο. Λοιπόν, δεν πήγα.  

Ν. Α∆ΑΜΟΠΟΥΛΟΣ:  ∆εν έφαγα. Αλλά τους έριξα.  

Ν. Α∆ΑΜΟΠΟΥΛΟΣ: Λοιπόν, κοιτάξτε να δείτε, συνάδελφοι. Το πρώτο 

ζήτηµα πηγή πολλών δεινών απαξίωσης προβληµάτων και τα λοιπά, είναι 

πώς γίνονται οι συνεδριάσεις.  

Αυτό που έχει κυριαρχήσει και σήµερα ήταν και πολύ έτσι 

χονδρό, µια αστική κοινοβουλευτική αντίληψη συνεδρίασης ενός 

συνδικαλιστικού οργάνου είτε ο καθένας µιλώντας ως εκπρόσωπος κάποιου 

κόµµατος, είτε ότι η συζήτηση γίνεται σε επίπεδο αρχηγών, όπως γίνεται στη 

Βουλή και οι υπόλοιποι εσείς είσαστε απλοί ψηφοφόροι ας πούµε και µιλάµε 

επί παντός επιστητού, χωρίς τελικά να καταλήγουµε και πουθενά, είναι νοµίζω 

ένα µεγάλο και σοβαρό πρόβληµα.  

Τουλάχιστον, δε λέω ότι θα το αλλάξουµε απ' το κεφάλι µας απ' 

τη µια µέρα στην άλλη. Αλλά ας σεβόµαστε τα ήδη υπάρχοντα πράγµατα. 

Είναι Γενικό Συµβούλιο, υπάρχει ατζέντα θεµάτων. ∆εν ήταν στην ατζέντα το 

θέµα ανάλυση περί νεοφιλελευθερισµού ή για δεν ξέρω ‘γω τι άλλες θεωρίες. 

Να συζητήσουµε αν θέλουµε να πάµε στα Σωµατεία µας, να πάµε στους 

συναδέλφους και να λέµε, ότι τέλος πάντων δικαιολογούµε, ρε αδερφέ, αυτό 

µας εκλέξατε. ∆ιότι κανείς δε βγαίνει στο Σωµατείο του και λέει, «Εγώ είµαι 

Νέα ∆ηµοκρατία» ή «Είµαι ΠΑΣΟΚ» ή «Είµαι ΚΚΕ», οτιδήποτε. Όλοι το 

παίζουµε και τα λοιπά και ερχόµαστε εδώ.  
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ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:  ∆εν ντρεπόµαστε.  

Ν. Α∆ΑΜΟΠΟΥΛΟΣ: ∆εν έχει σηµασία. Ο καθένας κάτι είναι. Αλλά βγες, 

συνάδελφε εσύ, στο ∆ήµο σου και πες, «Ψηφίστε, Νέα ∆ηµοκρατία για 

Σωµατείο» και όχι, Σωµατείο.  

Κοιτάξτε να δείτε, αυτή η αστική αντίληψη λειτουργίας των 

συνδικαλιστικών οργάνων ας πούµε, η κοινοβουλευτική αντίληψη είναι µεγάλη 

ζηµιά και βλέπετε και την απαξίωση. Είδατε και τις Πρωτοµαγιάτικες 

συγκεντρώσεις τι ήταν και τι δεν ήταν.  

Κατά συνέπεια λοιπόν, θα πρέπει να συµφωνήσουµε πρώτα απ' 

όλα, ότι στο Γενικό Συµβούλιο γίνεται συζήτηση του Γενικού Συµβουλίου, δε 

γίνεται σε επίπεδο αρχηγών παρατάξεων και τα λοιπά και συζητάµε 

συγκεκριµένα θέµατα και καταλήγουµε.  

Πάµε παρακάτω. Η συζήτηση λοιπόν, έγινε εγώ πιστεύω και 

συνειδητά σ' ένα τέτοιο επίπεδο. ∆ιότι τέλος πάντων, πρέπει να ‘ναι 

προαποφασισµένο και καταληγµένο απ' ότι φαίνεται. ∆ιότι ναι µεν, η Γ.Σ.Ε.Ε. 

υπόγραψε τη 2ετή Σύµβαση και καθάρισε, η δε Α.∆.Ε.∆.Υ. στην πρόσφατη 

συνεδρίαση πέταξε και εκείνη τη µπάλα, από το Σεπτέµβρη.  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  Νίκο, µου επιτρέπεις 5 λεπτά; Συνάδελφοι, παράκληση. Είναι 

προτιµότερο να συνοµολογήσουµε, ότι έχουµε ανάγκη από 5 λεπτά διάλειµµα, 

παρά να µην ακουγόµαστε.  

Ν. Α∆ΑΜΟΠΟΥΛΟΣ: ∆εν πειράζει, παιδιά. Όποιος θέλει ακούει. ∆ε µε 

πειράζει εµένα.  

Κατά συνέπεια δηλαδή, εδώ πέρα κουβεντιάζαµε γενικά σε όλα, 

αλλά δεν υπήρχε καµιά συγκεκριµένη πρόταση, ακόµα και στη ∆ΑΣ που 

διάβαζα εκεί πέρα, µια χαρά έκαναν όλοι τις αναλύσεις, τουλάχιστον µε αυτές 

που συµφωνούµε.  

Στο δια ταύτα, το ερώτηµα που πρέπει να απαντήσει το Γενικό 

Συµβούλιο, «Έχουµε τα κότσια; Έχουµε τη δυνατότητα; Μας παίρνει, ναι ή 

όχι, να µπούµε σε κάποιες αγωνιστικές κινητοποιήσεις τώρα για να 

αντιµετωπίσουµε µια σειρά προβλήµατα που δε σταµάτησαν, ούτε πηγαίνουν 

το Σεπτέµβρη, εξελίσσονται καθηµερινά;» 
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Και δέστε, τι κυριαρχεί σήµερα; Κυριαρχεί πρώτο ζήτηµα οι 

ιδιωτικοποιήσεις; Εµείς είµαστε έξω από το χορό; Αυτό που γίνεται τον ΟΤΕ ή 

στα Λιµάνια ή στα ΕΛΤΑ και τα λοιπά, είµαστε έξω από το χορό; Κανείς δεν 

ανέφερε.  

Ξέρετε, ότι είναι η περίοδος που όλα τα ∆ηµοτικά Συµβούλια 

τώρα αποφασίζουν για τη δηµιουργία των ανώνυµων εταιρειών; Πόσες 

επιχειρήσεις, συνάδελφοι, έκλεισαν και πέρασαν στο ∆ήµο οι εργαζόµενοι; 

Μήπως από τις 1.500, 2.000 επιχειρήσεις θα έχουµε 2.000 ανώνυµες 

εταιρείες που θα έχουν αρµοδιότητες τα πάντα στους ∆ήµους; Ακούστηκε 

τίποτα γι' αυτό;  

Συζητήσεις γίνονται παντού. Στο Ηράκλειο κάνουν κατάληψη. 

Στο Μαρούσι συζητάν. Στο Βύρωνα το ίδιο. Τώρα παίρνονται αυτές οι 

αποφάσεις. Τώρα παίρνονται οι αποφάσεις ολοκλήρωσης του σχεδίου 

ιδιωτικοποιήσεων µε όλες τις επιπτώσεις και σε µας στις εργασιακές σχέσεις, 

στους µισθούς, στους δηµότες και τα λοιπά. Τι κάνουµε; Το ανέδειξε κανείς 

µας; Είπε τι γίνεται στο ∆ήµο του; Τι γίνεται στα 250 Σωµατεία µας; Τέτοια 

συζήτηση δεν πρέπει να κάνουµε; Ή να συζητήσουµε περί όλων των άλλων 

που τα ακούµε και στην τηλεόραση σαν τον Καµπουράκη και τον Αφτιά;  

Να, ένα θέµα για να απαντήσουµε και να πούµε, ότι «Παιδιά, 

κοιτάξτε, αυτό γίνεται». Ένα, δύο, τρία πράγµατα πρέπει να κάνουµε. Έστω 

συµβολικά, ρε αδερφέ. Μα, αυτό µας παίρνει, για να µη χάνουµε και 

µεροκάµατα. Έστω, γραπτά κάτι. Τσιµουδιά σ' αυτά. Τη µπάλα στην εξέδρα κι 

εµείς εφ’ όλης της ύλης για το Σεπτέµβριο.  

Ή θα γίνουµε σαν τον ΟΤΕ που όταν φτάσει η στιγµή ας πούµε 

δε θα µπορεί κανείς να αντιδράσει. Θα κυκλοφοράµε και εµείς µε κάποια 

σηµαιάκια εκεί πέρα και θα λέµε, αν υπάρχουν ή δεν υπάρχουν οι ∆ήµοι ας 

πούµε και µετά θα συζητάµε τους Πακιστανούς που θα έχει η ανώνυµη 

εταιρεία, αν και αυτούς τους θέλουµε για πελάτες. ∆ιότι όλους τους 

εργαζόµενους έτσι τους αντιµετωπίζουµε και αυτό λέω πάλι, η αστική και 

κοινοβουλευτική αντίληψη, πελάτες θέλουµε, όχι εργαζόµενους.  

∆ιότι η έννοια του Σωµατείου για να απαντήσω και σ' αυτό, 

πρώτα απ' όλα έχει να κάνει µε εργασιακή σχέση µισθωτή. Αυτός που είναι µε 
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Σύµβαση Έργου µήπως ξεχάσαµε, ότι είναι εργολάβος; Μήπως ξεχάσαµε, ότι 

απ' αυτούς πλέον έχουµε καµιά τριανταριά χιλιάδες στους ∆ήµους;  

Μπείτε στο site του Υπουργείου Εσωτερικών. Το τελευταίο 

διάστηµα 14.000 προσλήψεις εκ των οποίων οι 514 είναι µόνιµοι. Και εµείς 

συζητάµε αν θα ψηφίζουν στα Σωµατεία µόνο; Αυτό είναι το πρόβληµα; Η 

ευελιξία στην εργασία και η έννοια της εργασίας όλο αυτό τον αιώνα 

παραµένει η ίδια; Τα συνδικάτα µένουν ίδια όµως, στη δοµή του 8ωρου, στη 

δοµή της σταθερής σχέσεις και τα λοιπά. Αλλά δε µας νοιάζει, αρκεί να 

ψηφίζει. ∆ε µας νοιάζει, αν υπογράφει Σύµβαση, αν είναι εργολάβος ας πούµε 

και παίρνει 400, 500 ευρώ. ∆ε µας νοιάζει επί της ουσίας, άλλο τι λέµε, εάν 

δεν είναι ασφαλισµένος, ψηφίζει, δεν ψηφίζει και όποιος έχει εκεί πέρα την 

εξουσία αυτόν θα ψηφίσει να µην είστε γελασµένοι και µακροπρόθεσµα αν το 

δείτε, έτσι θα ΄ναι τα πράγµατα.  

Να, λοιπόν, ένα θέµα που το αναδείξαµε εδώ πέρα. Αλλά δεν το 

αναδείξαµε πολιτικά. Μείναµε στο οργανωτικό και µόνο στο ψηθωρικό και όχι, 

επί της ουσίας. Και τι θα γίνει µε αυτό το επόµενο διάστηµα; Ξέρετε, όλοι οι 

∆ήµοι αυτό προγραµµατίζουν τώρα, χιλιάδες τέτοιοι εργαζόµενοι. Εµείς 

κουβέντα. Και αυτό το Σεπτέµβρη, όταν θα έχει ολοκληρωθεί η κατάσταση, θα 

τους έχουµε γνωρίσει κιόλας και µετά θα προσπαθούµε να τσιµπήσουµε 

καµιά ψήφο ενόψει του Συνεδρίου. ∆ιότι έτσι παν τα πράγµατα.  

Πάµε παρακάτω, συνάδελφοι. Αυξήσεις. Τι συζητάµε τώρα για 

την εισοδηµατική πολιτική; Την εισοδηµατική πολιτική την καθόρισε ο ΣΕΒ στη 

Σύµβαση που υπόγραψε µαζί µε τη Γ.Σ.Ε.Ε. που είπε, ότι «Τέλος πάντων, 90 

λεπτά, 97, πόσα είναι». Ποιος πιστεύει, ότι ο πληθωρισµός τρέχει µε 4,5%; 

Τώρα τους έχει πιάσει όλους η ευαισθησία και µιλάνε για την πείνα, τη 

φτώχια, την ακρίβεια, τον τρίτο κόσµο και τα λοιπά. Ξέρουµε τι γίνεται. Αυτό 

είναι, ότι από τον άγριο καπιταλισµό του νεοφιλελευθερισµού πλέον έχουν 

γίνει κανίβαλοι. Η επιβίωσή τους στηρίζεται ας πούµε στο να φάει ο ένας τον 

άλλον. Εάν αυτό συµβαίνει µε τις χώρες του τρίτου κόσµου τώρα, συµβαίνει 

και σε µας στους διπλανούς µας, συµβαίνει µε τους εργαζόµενους που έχουµε 

δίπλα µας. Γιατί ποιος πιστεύει, οι ζει ο εργαζόµενος των STAGE µε 400 

ευρώ, ότι µπορεί να έχει σπίτι, ότι µπορεί να έχει παιδί, µπορεί να έχει 

οτιδήποτε και το τι κάνει;  

 4



Φτάνουν οι αυξήσεις αυτές των 25 ευρώ και να αναζητούµε 

τρόπους να το κάνουµε µε τον ένα ή τον άλλο τρόπο; Θα προβάλλουµε ένα 

αίτηµα σοβαρά τώρα; Σοβαρά, τώρα. Τώρα, γιατί θα ανακοινώσουν την 

εισοδηµατική πολιτική. Τσιµουδιά. Άντε, στάση αύριο. Η Σύµβαση 

υπογράφτηκε της Γ.Σ.Ε.Ε. Έχουµε τα κότσια; Μπορούµε; Να το κινήσουµε, 

εγώ δε λέω, ότι κανείς από σας ή από µας όλους µας δε θέλει. Μπορούµε; 

Κάναµε µια απεργία 10 ηµέρες, κόβονται σε πολύ κόσµο. Στην πλειοψηφία 

του κόσµου κόβονται τα λεφτά και σκέφτεται πάρα πολύ τη µορφή αυτή. Άρα 

τι θα κάνουµε πέρα απ' το συµβολισµό αύριο και πέρα από ένα συµβολισµό 

άλλο; Θα προβάλλουµε ένα αίτηµα σοβαρά;  

Είπε ο Γιώργος τα 170 ευρώ. Όλος ο κόσµος αυτό συζητάει. 

Περιµένει µπας και κάτσει κανένα δικαστήριο, µπας και πάρει κανένα 

αναδροµικό, µπας και µπει κάποτε στο µισθό. ∆ιότι γι' αυτό το επίπεδο 

συζητάει ο κόσµος. ∆εν του φτάνει, ούτε το 20άρικο, ούτε το 10άρικο, ούτε το 

30άρι, ούτε το 50άρι, ούτε τα 70 που είπε ο Θέµης.  

Μιλάµε σήµερα για αυξήσεις να µπορείς να ανταποκριθείς στην 

πραγµατικότητα έτσι όπως είναι διαµορφωµένη η ζωή, ότι τουλάχιστον στο 

µισθό πρέπει να είναι πάνω από 200 ευρώ τώρα, τώρα, όχι αύριο για τον 

καθένα και την φτώχεια την ξέρει ο καθένας µε το πόσα σπίτια βγαίνουν 

στους πλειστηριασµούς, πόσα αυτοκίνητα δεν έχουν πλέον γιατί τα έχουν οι 

Τράπεζες, κανείς δεν έχει αυτοκίνητο και όλα τα άλλα. Μην κάνουµε 

αναλύσεις. Είναι πράγµατα που τα συζητάει, τα γνωρίζει και τα ξέρει ο 

κόσµος.  

Έκανα µια έρευνα στη δουλειά, απ' τους 600 εργαζόµενους που 

είµαστε, οι 460 είναι υπερχρεωµένοι στις Τράπεζες, οι οποίοι δεν παίρνουν 

ολόκληρο 15νθήµερο είτε στο Παρακαταθηκών, είτε σε µία, είτε σε δύο, είτε σε 

τρεις Τράπεζες και µας έβαλε στο κόλπο τώρα και το Ταµιευτήριο. Μιλάµε για 

σύγχρονη φτώχεια σήµερα και εµείς συζητάµε να το αντιµετωπίσουµε έτσι, 

µια εισοδηµατική πολιτική θα την ανακοινώσουν, θα την καταθέσουν, άντε θα 

κάνουµε και µια βόλτα στην Αθήνα και τέλειωσε.  

Αν, συνάδελφοι, στο ζήτηµα των αυξήσεων δεν αλλάξουµε 

αντίληψη, διότι στο πίσω µέρος του µυαλού µας γι' αυτό το αποδεχόµαστε, 

έχουµε ναι µεν, έτσι είναι τα πράγµατα όπως τα λέει ο Νίκος, τα λέµε κι εµείς, 

αλλά η λύση είναι να πάµε να ψηφίσουµε το κόµµα µας, να ενισχυθεί το 
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κόµµα µας ή να βγει το κόµµα µας στην εξουσία και όλα τότε θα αλλάξουν. 

Αυτό το έργο παίζεται. ∆εν είναι όµως, έτσι τα πράγµατα.  

Αν τη ζωή εµείς σα Συνδικαλιστικό Κίνηµα συνολικά, ανεξάρτητα 

από πού είναι ο καθένας και τι πολιτικά θα ψηφίσει, δεν υπηρετήσουµε τις 

πραγµατικές ανάγκες των συναδέλφων µας, του κόσµου και τις δικές µας µε 

τον τρόπο που έχουµε µάθει τόσα χρόνια ενωτικά και ταξικά, δεν πρόκειται να 

γίνει τίποτα. Κάθε φορά θα λέµε τον ένα ή τον άλλο.  

Με αυτή λοιπόν, την έννοια θα πρέπει  να διαµορφώσουµε και 

το πλαίσιο των ζητηµάτων που θα πρέπει να αντιµετωπίσουµε. ∆εν πρέπει να 

‘µαστε µίζεροι σ' αυτή τη φάση και σ' αυτή τη λογική. Θέλετε να 

προετοιµάσουµε τον κλάδο και να δούµε µια τέτοια λογική απ' το Σεπτέµβρη, 

γιατί δε µας παίρνει αλλιώς; Να το κάνουµε. Αλλά ας µην κοροϊδευόµαστε, ας 

µην ακολουθούµε τα πρωτόκολλα κάθε φορά µία πριν την εισοδηµατική 

πολιτική, µία µε τον προϋπολογισµό και πάει λέγοντας και άµα, σκάει κανένα 

επιµέρους, που ούτε αυτά µας βγαίνουν πια, µπαίνει κανένας κλάδος στον 

αγώνα ας πούµε και βλέπουµε και την κατάληξη και την εξέλιξη µε όλες αυτές 

τις αλλαγές αν µπορούν να νικήσουν σήµερα µε τον τρόπο που τις 

σχεδιάζουµε και µε τον τρόπο που τις κάνουµε ή όχι. Ας µην κρυβόµαστε 

πίσω από το δάχτυλό µας, το τι κερδίσαµε και το τι χάσαµε.  

Αυτά νοµίζω, συνάδελφοι, είναι τα βασικά ζητήµατα τα οποία θα 

πρέπει να έρθουν στο προσκήνιο και να τα συζητήσουµε. ∆έστε ορισµένα 

άλλα στο τοπίο ήδη που διαµορφώνεται. Σε πόσους ∆ήµους έχει αρχίσει η 

απογευµατινή εργασία στους Παιδικούς Σταθµούς; Το καινούριο φρούτο, ότι 

θα κάνουµε τους Σταθµούς, Κέντρα ∆ηµιουργικής Απασχόλησης για το 

καλοκαίρι και για το απόγευµα το ξέρετε; Υλοποιείται σε δεκάδες ∆ήµους 

σήµερα. Ξέρετε ποιος είναι ο πρωτεργάτης και ο σχεδιαστής; Ο Μίχος. Αυτόν 

συµβουλεύονται όλοι και µε µελέτες και τα λοιπά. Αυτά δηλαδή, που λέγαµε, 

ότι θα υπερασπίσουµε τα έτσι, τα αλλιώς, έρχονται τώρα τα ανατρέπουν κάθε 

µέρα και εδώ ούτε αναφέρεται σα θέµα.  

Για τους αορίστου χρόνου, ποιο είναι το σχέδιο, συνάδελφοι, 

τόσο καιρό που συζητάµε; ∆εν είναι η άρση της µονιµότητας και όλο αυτό το 

πράγµα; Μήπως αυτό θα το κάνουν και µε τη συνενοχή µας στο όνοµα 

αξιολόγησης και βαθµολόγησης των αορίστου; Αυτό δεν είναι το σχέδιο, να 

καταργήσουν όλες οι νέοι εργαζόµενοι που θα µπαίνουν στο δηµόσιο και έτσι 
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γίνεται τώρα; Γιατί σας είπα την αναλογία απ' το Υπουργείο Εσωτερικών. 

Λοιπόν,  να µην είναι µόνιµοι; Να µείνουµε εµείς σιγά – σιγά σαν υπολείµµατα 

ενός προηγούµενο καθεστώτος; Και θα ‘ρθουν να το κάνουν και µε τις 

ευλογίες µας. Όπως µε τις ευλογίες µας αποδεχθήκαµε τις κατάπτυστες 

αυξήσεις που υπογράφηκαν.  

Κατά συνέπεια, συνάδελφοι, θα πρέπει αυτά τα ζητήµατα να τα 

αντιµετωπίσουµε. Αυτό είναι το πλαίσιο του αγώνα. Μην συζητάµε για το 

ΤΥ∆ΚΥ. ∆εν είναι µόνο η απαξίωση και όλα αυτά που περιέγραψε ο Γιώργος. 

Τα έζησα και εγώ προσωπικά δυο µέρες τσακωνόµουν εκεί πέρα και έγινε 

ολόκληρη ιστορία. Ξέρετε πόσοι εργαζόµενοι πλέον δεν πηγαίνουν να πάρουν 

τα 7, τα 8 ή τα 15 ευρώ, οι οποίοι πρέπει να φύγουν απ' τη δουλειά, να 

έρθουν απ' τη Ραφήνα ή απ' τα Σπάτα. Ξέρετε, τι µετράει σε λεφτά στο Ταµείο 

του ΤΥ∆ΚΥ αυτό; Για κάνετε τους υπολογισµούς.  

Τυχαίνει, επειδή υπάρχουν ορισµένοι συνάδελφοι που έτσι 

ασχολούνται, µιλάνε για εκατοµµύρια ευρώ. Τα οποία µένουν στο Ταµείο και 

θα παν αλλού. Γι' αυτό το κάνουν αυτό. ∆εν είναι µια απλή αδιαφορία. ∆εν 

είναι µια απλή οργάνωση. ∆εν είναι τόσο δύσκολο να βάλεις ένα µηχάνηµα 

εκεί και να κρατάει µια σειρά ή να ξέρει ο κάθε εργαζόµενος πότε θα πληρωθεί 

ή όχι. Συνειδητά γίνεται για να καταργηθεί κάθε έννοια είτε στο φάρµακο, είτε 

στην περίθαλψη, είτε οτιδήποτε και τα λεφτά που πληρώνουµε να πηγαίνουν 

για αλλού. Θα αφήσουµε έτσι, να περιµένουµε πότε θα συνεδριάσει το Ταµείο; 

Όχι, άµεσα πρέπει να γίνεται αυτό.  

Να πάει εκεί, όχι απεργία, το Γενικό Συµβούλιο, να πάει η 

Εκτελεστική, να καταλάβει το Ταµείο, µέχρι να µπει µια σειρά. Μέχρι να 

αντιµετωπίζονται άµεσα τα ζητήµατα. Μαζί µε όλους τους εργαζόµενους τους 

100, τους 200 που ΄ναι κάθε µέρα εκεί. Γιατί δεν το κάνουµε; Θα χαλάσει ο 

κόσµος µας απ' τα γραφεία; Τι κέρδος θα ‘ναι για τον καθένα; Πέντε µέρες 

τραβιόµουν για να πάρω 400 ευρώ απ' τα 3.000 που έδωσα και σκέφτηκαν αν 

έχει και νόηµα ας πούµε. Πόσο µάλλον µε άλλο που πάει αν εισπράξει 30 και 

20, που δεν πάει καθόλου πια και είναι οι περισσότεροι ασφαλισµένοι σ' αυτό.  

Μια τέτοια λοιπόν, αντίληψη νοµίζω, συνάδελφοι, πρέπει να 

αντιµετωπίσουµε τα ζητήµατα σήµερα. Να κάτσουµε να εκτιµήσουµε 

πραγµατικά και εγώ προτείνω το εξής: Εγώ θεωρώ, ότι µε ένα τέτοιο πνεύµα, 

αλλά µε µια άλλη αντίληψη µπορούµε τον Ιούνη να ανοίξουµε τα σοβαρά και 
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τα µεγάλα ζητήµατα και αν θέλετε, όχι και όλα µαζί. Στα Α’βάθµια κάτω αυτή 

τη στιγµή εκεί που έχουν ∆ηµοτικές Επιχειρήσεις σκοτώνονται γι' αυτό. 

Επαναφέραµε ορισµένα παραδείγµατα εδώ πέρα. Εάν τα αφήσουµε να 

εξελιχθούν και ‘ρθουµε µετά το καλοκαίρι να διαµορφώσουµε µία χάρτα πάλι 

αιτηµάτων και συζητήσουµε αν τα 70 θα ‘ναι 30 ή 40 και καταλήξουµε εκεί, 

νοµίζω ότι έχουµε αποτύχει όλοι σα Γενικό Συµβούλιο.  
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